



2024-0321-ING

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DE LA LICITACIÓN DE SUMINISTRO DE EQUIPAMIENTO DE ILUMINACIÓN EN PLATÓ DE TELEVISIÓN**

A la vista de la ampliación del plazo para la presentación de ofertas, resulta imposible aperturar el Sobre C en la fecha prevista por lo que se procede a la corrección de errores del Pliego de Prescripciones Administrativas Particulares, en el siguiente sentido:

**En el apartado 8 de la Cláusula Primera del Pliego:**

**DONDE DICE:**

**8.- Procedimiento de adjudicación.**

Tramitación anticipada: **NO**.

Tramitación: **ORDINARIA**.

Procedimiento: **ABIERTO**.

Pluralidad de criterios de adjudicación: **SÍ**.

Medios de tramitación: **ELECTRÓNICOS**.

Subasta electrónica: **NO**.

Fecha límite para la presentación de proposiciones: **15 de noviembre de 2024, a las 14:00 horas**.

Fecha de apertura del Sobre C: **22 de noviembre de 2024, a las 12:00 horas en la sede de RTVM (acto público)**.

**DEBE DECIR:**

**8.- Procedimiento de adjudicación.**

Tramitación anticipada: **NO**.

Tramitación: **ORDINARIA**.

Procedimiento: **ABIERTO**.

Pluralidad de criterios de adjudicación: **SÍ**.

Medios de tramitación: **ELECTRÓNICOS**.

Subasta electrónica: **NO**.

Fecha límite para la presentación de proposiciones: **15 de noviembre de 2024, a las 14:00 horas**.

Fecha de apertura del Sobre C: **29 de noviembre de 2024, a las 11:00 horas en la sede de RTVM (acto público)**.

En Pozuelo de Alarcón a 19 de noviembre de 2024